סמסטר ב  תשס''ה

מסחר בינ"ל ריאלי- תרגיל מס' 3

פרופ' אסף רזין

שאלה 1: מדיניות מסחרית

הממשלה בוחנת אפשרויות שונות להגנה על היצור המקומי, כך שהייבוא יוגבל לסכום מקסימלי נתון.  הבחירה שבידי הממשלה היא בין מכס או מכסת יבוא, ומכסת יבוא אם חלוקת רשיון יבוא במכרז.

איזה ממכשירי המדיניות הללו יותר מעוות?  

הבחן/ני בין מצבים של תחרות חופשית ומונופול בענפי המשק.

שאלה 2: יתרונות לגודל

הנח/י שלושה משקים זהים.  בכל משק עקומת הביקוש המקומית שעומדת בפני היצרן של מוצר מגוון היא:
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כאשר  Q –מכירות היצרן


S=50 מכריות הענף


P מחיר המוצר המגוון
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מחיר ממוצע בענף


n מספר היצרנים בענף

הוצאות משתנות = 0.4

הוצאות קבועות =3

1. חשב/י את שווי המשקל במשק אוטרקי ובשווי משקל עם סחר חופשי.
2. הצע דרך כמותית לבדיקת השיפור ברווחה של הצרכן המייצג כתוצאה מפתיחת המשק לסחר חוץ.
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